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ATA Nº 24 – 26 DE MARÇO DE 2025 
 
 
ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA 
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e vinte e oito minutos, no Plenário Deputado 

Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Paulo Corrêa e secretariada pelos Deputados João Henrique e Pedro Kemp, 

primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão 

Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Vinte e Três da Décima Oitava Sessão Ordinária. Pelo 

Senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofício no 1409/25 do Ministério da Educação; Ofício nº 13/25 da  

Fundação Nacional de Saúde; Ofícios nos 113, 114 e 118/25 da Caixa Econômica Federal; Email’s da Transfere.gov.br; Ofícios nos 

1169 e 1178/24 da Secretaria de Estado de Infraestrutura e Logística de Mato Grosso do Sul; Ofício no 360/25 da Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos de Campo Grande; Email da Energisa de Mato Grosso do Sul. SEGUNDA PARTE DO 

PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Pedro Kemp e Caravina. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos 

Deputados Mara Caseiro, Marcio Fernandes, Pedrossian Neto, Neno Razuk e Roberto Hashioka. Ausências justificadas dos Deputados 

Lidio Lopes, Lia Nogueira e Zeca . GRANDE EXPEDIENTE – Não houve oradores inscritos. ORDEM DO DIA – Foram aprovadas em 

discussão única e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 4/25 de autoria do Deputado João Henrique; 

Projeto de Lei nº 15/25 de autoria do Deputado Junior Mochi. Foi aprovado em segunda discussão e votação nominal o 

Projeto de Lei nº 1/25 do Poder Judiciário. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes 

proposições: Requerimento de Moção de Pesar de autoria da Casa endereçada aos familiares do Pastor Antônio Dionízio da Silva; 

Requerimentos de Moções de Pesar de autoria do Deputado Professor Rinaldo endereçada aos familiares de André Luiz Morisson 

Fernandes e Manoel Camara Rasslan; Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Junior Mochi endereçada aos 

familiares de Nacir Gomes Proença; Requerimento de Moção de Apoio de autoria da Deputada Gleice Jane endereçada à Ministra 

do Meio Ambiente, Marina Silva, em virtude dos ataques sofridos durante o evento realizado na Fecomércio do Amazonas, com os 

votos contrários dos Deputados João Henrique Coronel David e Neno Razuk; Requerimento de Moção de Congratulação de 

autoria do Deputado Professor Rinaldo pelos 20 anos de trajetória da Empresa Metratom Embalagens e Limpeza - Empresárias 

Rosângela Machado e Shirley Machado; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Junior Mochi 

endereçada aos Policiais Militares (1) CAP PM Raphael Silva de Almeida; (2) SGT PM Wyllian Marques de Carvalho; (3) CB PM Jose 

Souza Oliveira Junior; (4) CB PM Lucas Ferreira de Vasconsellos; (5) CB PM João Paulo da Silva Lima; (6) CB PM Jose Rodrigues 

Mosciaro Castilho; (7) CB PM Laudson Arruda de Moura Chaves; (8) CB PM Fábio Fernandes de Souza, todos do Departamento de 

Operação de Fronteira - DOF, em reconhecimento à atuação exemplar que resultou na rápida resposta e na prisão dos envolvidos 

em um crime de pistolagem ocorrido no município de Jardim (MS); Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do 

Deputado Paulo Corrêa endereçada ao prefeito municipal de Bonito, Sr. Josmail Rodrigues, e a Secretaria de Turismo e vice-prefeita 

de Bonito, Sra. Juliane Salvadori, pela conquista do prêmio de 1º lugar na categoria “Sustentabilidade Ambiental- Destino” no 

Prêmio Ibero Americano DTI 2025, o reconhecimento foi concedido ao projeto Bonito Carbono Neutro, destacando os esforços da 
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cidade na preservação ambiental e no desenvolvimento de um turismo responsável; Requerimento de Moção de Congratulação 

de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada ao Senhor Eduardo Folley Coelho, Diretor Presidente do Grupo Rio da Prata e 

Lagoa Misteriosa, localizado no Município de Jardim, Mato Grosso do Sul, pela conquista do certificado internacional de clima Positivo 

concedido pela Green Initiative; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Pedro Kemp endereçada à 

Liga das Entidades Carnavalescas de Campo Grande (LIENCA - CG) pela realização dos desfiles de escola de samba no Carnaval de 

2025; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Pedro Kemp endereçada ao Aglomerado de Blocos de 

Carnaval de Rua de Campo Grande - ABC, pela organização e realização do carnaval de blocos de rua nas festividades de pré-

carnaval, carnaval e enterro dos ossos; Requerimento de Informações de autoria dos Deputados Lia Nogueira e Junior Mochi; 

Indicações de autoria dos Deputados Lia Nogueira, Renato Câmara, Mara Caseiro, Professor Rinaldo, Caravina, Pedrossian Neto, 

Jamilson Name, João Henrique, Junior Mochi, Paulo Corrêa, Marcio Fernandes, Antonio Vaz e Pedro Kemp. EXPLICAÇÃO PESSOAL 

– Usaram da palavra os Deputados Pedro Kemp, Junior Mochi, João Henrique e Gleice Jane. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e 

aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, vinte e seis de março do ano de dois mil e vinte e cinco.  

 

Deputado GERSON CLARO 
Presidente 

 
Deputado PAULO CORRÊA                                                               Deputado PEDRO KEMP 
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